

让信仰凝成岁月的永恒丰碑

郑明海

今年是革命英烈、一代伟人方志敏诞辰120周年。捧读以其为代表之一的《红色家书》，拜读以其为代表之一的赤诚信仰，即使不过几页之书，却是纸短情长、感人肺腑，读之泪流满面；纵然相隔百年之遥，却是穿越时空、历久弥新，读之身心受教。

这份信仰，是向党之忠诚。读《红色家书》，篇章段句、字里行间无不表露出革命先烈对党绝对忠诚的一片赤子之心。“我们是共产党员，为革命而死，毫无所怨，更无所惧……我们始终党的正确路线的拥护者和执行者……我们坚决相信在国际和中央列宁主义领导之下，中国革命和世界革命必能在不久的将来得到全部成功！”这是革命英烈方志敏在狱中对党直抒胸臆的“自白书”，即使面对最后的死亡，他也在临死前铿锵表白：“你法西斯匪徒们只能砍下我们的头颅，决不能丝毫动摇我们的信仰！我们的信仰是铁一般的坚硬的。”而李大钊“到白刃受书，即矢志努力于民族解放之事业，实践其所信，励行其所知，为功为罪，所不暇计”之心声，也恰是

他向党之忠诚的最生动写照。

这份信仰，是爱国之赤诚。这份爱国之赤诚，在革命志士吉鸿昌“我是中国人”“恨不抗日死、留作今日羞。国破尚如此，我何惜此头”的慷慨之歌里；在革命英烈刘伯坚“生是为中国，死是为中国，一切听之而已”的赤诚表白间……正是缘于对祖国母亲之纯挚挚爱，方有对祖国母亲之鼎力担当；正是缘于对祖国母亲之鼎力担当，方有对祖国母亲之伟大奉献。哪怕抛却头颅、洒尽热血，牺牲最宝贵的生命，方志敏也在牢狱中无限憧憬：“到那时，到处都是活跃跃的创造，到处都是日新月异的进步，欢歌将代替了悲叹，笑脸将代替了哭脸，富裕将代替了贫穷，康健将代替了疾苦，智慧将代替了愚昧，友爱将代替了仇杀，生之快乐将代替了死之悲哀，明媚的花园，将代替了凄凉的荒地！这时，我们民族就可以无愧色地立在人类的面前，而生育我们的母亲，也会最美丽地装饰起来，与世界上各位母亲平等地携手了”。

这份信仰，是为民之真诚。人之一生，是苟活为己，而或生之为民？

是轻若鸿毛，而或重若泰山？革命英烈无一不是笃定志坚定地选择了后者。于是，我们读到刘愿庵给其姐夫的遗书中“所可以自慰者，此身纯为被压迫者牺牲，非有丝毫个人企”“人生谁不有死，弟今日之死，虽不能说成仁取义，亦较困死膝下多多矣”，又怎能不为之动容；读到江诗咏在狱中写给父母亲的信“男一生未做害人之事，加入共产党，是为大多数工农无产阶级谋利益”“今死于敌人之手，心中无恨”，又怎能不为之感泣……正是无数革命先烈、仁人志士前赴后继、共担国难，方有后来的国之安泰、民之安康。而这，也正是先烈们当年奋斗的终极目标所向、牺牲的根本价值所在。

“不忘初心，方得始终。”《红色家书》是我们共产党人的精神家园，是坚定理想信念之“钙”，是坚守不变初心之“源”。这样的信仰高光时时垂照沐身，必将烘干灵魂的水分、拭去精神的尘埃、夯实信仰的塔座，也必将指引和激励我们在建设富裕美丽幸福现代化江西新征程中砥砺前行，直达胜利彼岸！（稿件原载于2019年5月17日《江西日报》）

本报讯 王晓东、吴双凤报道：“这个地方要设置一条警戒线或警示标志，以防有人不慎落水。”“我们再挖几条沟，尽量使大雨积水能排得快一些。”“继续查，我们绝不能漏掉一户一人。”“快点搬，还有好几户人家需要帮忙。”……在丰溪河的沿线，一个个身穿红马甲的志愿者奋战在抗洪抢险第一线，这些都是丰溪街道党员干部忙碌的缩影。

连日来，由于新一轮的连续强降雨，再加上上游潭潭水库、七星水库开闸泄洪，丰溪河水位急剧上涨，致使丰溪街道多个沿河村居受灾严重，群众生产生活受到较大影响，防汛救灾形势十分严峻。

面对严峻汛情灾情，丰溪街道党工委、办事处快速反应、精密部署，组织和动员全街道广大党员干部、群众积极投身抢险救灾工作。

险情面前，党员干部就是鲜明旗帜。在街道党政领导的带领下，该街道200多名党员志愿者积极参与抗洪抢险救灾工作，清掏河道垃圾、筑堤抢险、转移受灾群众及物资……不管是在防汛抢险一线，还是在转移安置后方，随处可见他们忙碌的身影。

丰溪街道党员志愿者服务队积极开展自救工作，全力保障丰溪河沿线群众生命及财产安全；各村居之间通力合作，奋力开展防汛自救，有效地减轻群众损失，积极发挥了党员的先锋模范作用。

丰溪「红马甲」志愿者始终冲在抗洪抢险第一线

文杏为梁 未来已来

贞白小学举行“未来学区”共建签约仪式暨创校事业“文杏奖”颁奖典礼

广丰交警用人脸识别系统查处无证交通违法行为

本报讯 周光、刘珊珊报道：7月1日起，区公安局交警大队正式启动电子监控+智能人脸识别系统，进一步加强对重点交通违法行为的查证和打击力度。该系统是构架于路网稽查布控系统之上的更为全面的人、车识别程序，也是对缉查布控系统的升级。相比以往的缉查布控系统对车辆号牌的甄别，此次升级增加了对车辆驾驶人的人脸高精度识别，通过后台系统对路网监控拍摄下的车辆驾驶人的照片进行分析，能够快速确认驾驶人的身份和驾驶证信息，从而对无证驾驶、超分驾驶等驾驶人重点交通违法行为第一时间确认并部署路面警力开展查处。此次电警系统的升级，对驾驶人、车辆交通违法行为有了更完善的管控，从以往的“以牌识车”增加了“以人识证”功能，整套系统现已涵盖对假牌套牌、车辆未年检、无保险、无证驾驶、超分驾驶等多项交通违法行为的科技化稽查措施，为路面查处交通违法行为提供有效支撑。

本报讯 王灵斌报道：7月3日下午，贞白小学举行以“文杏为梁，未来已来”为主题的“未来学区”共建签约仪式暨创校事业“文杏奖”颁奖典礼活动。区教体局、芦林街道主要负责人，共建单位代表、贞白小学全体教职工、家长代表共同见证了这一重要时刻。

签约仪式上，贞白小学同信江地产林溪园、区书法家协会、蕲心书院工作室和芦林街道石谢居等四个共建单位，签下4份“未来学区”共建协议。协议涉及教师专业发展、校园文化建设、特色课程建设和校外环境治理，勾勒出以“未来学校”为核心的

“未来学区”雏形。签约仪式后，举行了贞白小学创校事业“文杏奖”颁奖典礼。广丰区书法家协会主席周其华、书法艺术家王少华、青年书画家余建英、贞白小学首席书法教师王晓丰等现场挥毫；刘盼老师朗诵的《贞白小学2018，纪念这无法忘却的启航时光》，杨志杰老师演奏的《瞬间的永恒》表达的是对美好时光的追忆与感怀。典礼上，与会嘉宾共同为教师团队、外聘教师团队、校工团队和管理团队颁发了纪念奖牌。

“‘文杏为梁’是贞白小学创校事业中的重要依托，也是贞白小学面向

未来最大的自信。”该校校长吴景波在接受采访时表示：“作为中国陶行知研究会未来教育专委会的会员单位，贞白小学愿意率先思考未来人才需要什么样的童年，未来教育需要什么样的课程与教学法，未来学区需要什么样的治理模式；根据发展趋势，贞白小学认识到‘未来已来’，愿意率先行动起来。”

活动前，与会人员共同观看了开学典礼纪录片《贞白小学—2018·启航向未来》和《贞白小学诗词文化传承年鉴—2018至2019》，展现的是学校“向未来”的态度、方法与价值观。

征兵宣传知识

1.依法服兵役是法律赋予每个适龄男性公民应尽的光荣义务和神圣责任。2019年全国征兵(男兵)应征报名时间：2019年1月10日-2019年8月5日。2019年女兵应征报名时间开通时间暂未确定。广大适龄男性青年登陆“全国征兵网”(网址为 <http://www.gfbzb.gov.cn>)进行兵役登记和应征报名。【广丰区征兵办】

2.依法服兵役是法律赋予每个适龄男性公民应尽的光荣义务和神圣责任。欢迎广大适龄男性青年登陆“全国征兵网”(网址为 <http://www.gfbzb.gov.cn>)进行网上应征报名，之后根据兵役机关的安排进行实地初检初审。【广丰区征兵办】

3.《中华人民共和国兵役法》规定，每年十二月三十一日以前年满18周岁的男性公民，应当被征集服现役。当年未被征集的，在二十二周岁以前仍可以

被征集服现役，普通高等学校毕业生的征集年龄可放宽至二十四周岁；根据军队需要和本人自愿，可以征集当年十二月三十一日以前年满十七周岁未满十八周岁的公民服现役；有服兵役义务的公民有拒绝、逃避兵役登记、体格检查和应征公民拒绝、逃避征集等行为的，由县级人民政府强制其履行兵役义务，并可依法追究法律责任和处以罚款；机关、团体、企事业单位和其他社会组织，应当依法组织或督促本单位男性适龄公民参加兵役登记和应征报名。【广丰区征兵办】

4.广丰儿女多壮志，参军报国展风采！【大学生优惠政策】优先选拔使用、学费资助减免、考学升学优惠、发放入伍奖励，大学毕业生退伍后可参加上饶市事业单位公开招聘。请登陆全国征兵网(<http://www.gfbzb.gov.cn>)应征报名。【广丰区征兵办】。

桐畈镇大力开展扫黑除恶宣传工作

本报讯 俞益文、魏望报道：自扫黑除恶专项斗争工作开展以来，桐畈镇持续深入推进“扫黑除恶”宣传，在全镇范围内全方位、多形式开展宣传活动。设立扫黑除恶专项斗争政策流动宣传点。在镇文化广场设立扫黑除恶专项斗争政策流动宣传点，向居民群众广泛宣传打击黑恶势力的有关法律常识，并告知全区扫黑除恶专项斗争开展时间、扫黑除恶专项斗争的宗旨、具体内容和检举揭发黑恶势力的方法等，鼓励引导居民群众遵守法律法规，积极踊跃揭发检举黑恶势力违法犯罪线索。进组入户宣传。镇主要领导亲自带队走村入户，与辖区居民面对面交流，全镇各村(居)分片到各自然村、各村民小组开展宣讲会，发放宣传资料，讲解黑恶势力危害性和如何防范黑恶势力等知识，并鼓励居

民积极举报黑恶势力线索，进一步增强了人民群众的法治意识和防范能力。截至目前，共发放宣传单12000余份，开展集中宣讲活动80余场。固定场所宣传。我镇在居民集中点打造扫黑除恶专项斗争阵地1个，实现扫黑除恶专项斗争阵地化、常态化、便民化。在镇区人流密集地方、交通要道两侧和各村宣传栏张贴、悬挂扫黑除恶专项斗争宣传资料。截至目前，全镇设置大型宣传牌1块，安装固定宣传栏16个，悬挂宣传横幅55条，印刷固定宣传标语20条。



依法服兵役是每个公民的光荣义务